

## Антикоррупционное мероприятие на ФИЯ

**13 апреля на ФИЯ прошла встреча студентов 4 курса с представителями ДУМД на тему «Коррупция и ложь исламе». Встреча была организована заместителем декана Мариной Магомедовой и ПСК Дианой Эмировой.**

Магомедов Муса и Магомедов Хабиб в своей речи призывали студентов вести честный образ жизни и стараться быть примером для окружающих. Гости приводили примеры из жизни пророка, который являлся образцом честности и доблести. Всё нечестное начинается с малого, поэтому не стоит забывать о честности даже в самых незначительных ситуациях.

В ходе встречи были также затронуты вопросы, касающиеся прав человека в исламе. Завершили встречу вопросами, которые студенты имели возможность задать представителям ДУМД.



